
Lee la siguiente infografía de la página 39 de tu texto escolar de Lenguaje y Comunicación. Entérate de una
importante información.

4°BÁSICOS-2021-06-07 AL 11-LENGUAJE 2
Eje: Lectura 

OA 04: Profundizar su comprensión de las narraciones leídas.

OA 06: Leer independientemente y comprender textos no literarios para ampliar su conocimiento del mundo y formarse 
una opinión.

OA 1: Leer en voz alta de manera fluida variados textos apropiados a su edad.

OA 7: Desarrollar el gusto por la lectura, leyendo habitualmente diversos textos.


*Obligatorio



1. 1 punto

Marca solo un óvalo.

100 litros de agua.

1.000 litros de agua.

1 litro de agua.

10.000 litros de agua.

2. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Se atascan las tuberías.

B. Se pierde la oportunidad de ser energía renovable.

C. Se desperdicia un recurso energético.

D. Las alternativas b y c son correctas.

3. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Sirve para mostrar hacia donde va el agua.

B. Sirve para mostrar el atasco de las tuberías.

C. Sirve para mostrar donde llega el agua contaminada por el aceite.

D. Sirve para mostrar el ciclo del agua.

4. 1 punto

Marca solo un óvalo.

Se atascan.

Se secan.

Se destapan.

Se derriten.

1. Según la información. ¿Cuántos litros de agua contamina 1 litro de aceite? *

2. ¿Qué ocurre al no reciclar el aceite? *

3. ¿Qué propósito tiene la siguiente imagen en la infografía? *

4. ¿Qué pasa con las tuberías cuando tiramos el aceite al lavaplatos? *



5. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Contar una historia sobre el proceso del agua.

B. Expresar sentimiento por el medio ambiente.

C. Ilustrar el proceso productivo de la materia prima.

D. Informar sobre un tema específico mediante palabras e imágenes

6. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Encerrada en una jaula.

B. En la rama de un árbol.

C. En la cima de la montaña.

D. En la orilla del río.

7. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Resbaló y cayó al agua.

B. Resbaló y cayó a la miel.

C. Comenzó a nadar en el arroyo.

D. Fue pisada por el cazador.

5. ¿Cuál es el propósito de la infografía? *

6. ¿Dónde se detuvo a descansar la paloma? *

7. ¿Qué le pasó a la abejita cuando se acercó a beber? *



8. 1 punto

Marca solo un óvalo.

Voló hacia la cima del cerro.

Voló hacia la abeja.

Voló hacia su jaula.

Voló sobre el océano.

9. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. No es bueno cazar palomas porque te pican las abejas.

B. Las picadas de las abejas duelen mucho.

C. Haz por los demás lo que quisieras que hicieran por ti.

D. Debemos considerarnos mejor que los demás.

10. 1 punto

Marca solo un óvalo.

Porque no tenía balas la escopeta.

Porque se golpeo el brazo.

Porque lo picó la abeja.

Porque lo picó la paloma.

11. 6 puntos

Marca solo un óvalo por fila.

Google no creó ni aprobó este contenido.

8. ¿Qué hizo la paloma cuando vio en peligro a la abeja? *

9. ¿Cuál es la enseñanza que nos deja esta fábula? *

10. ¿Por qué el cazador falló el tiro de la escopeta? *

Escribe V si la afirmación es correcta o F si es falsa. *

Verdadero. Falso

Una paloma estaba trabajando.

Un día de primavera murió la abeja.

Al inicio del texto la paloma salva a la abeja.

Un cazador quiso pisar a la abeja.

La abeja le pico en la cara al cazador.

El cazador falló su tiro.

Una paloma estaba trabajando.

Un día de primavera murió la abeja.

Al inicio del texto la paloma salva a la abeja.

Un cazador quiso pisar a la abeja.

La abeja le pico en la cara al cazador.

El cazador falló su tiro.

 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

